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Niederschrift 
 
 

 
über die 13. Sitzung des Ortsgemeinderates Gau-Weinheim am Mittwoch, dem 
25. Januar 2006, 19.00 Uhr, im Turnraum des Kindergartens, Sportfeldstraße 11 
 
An der Sitzung nahmen teil:
Ortsbürgermeister Hans-Bernhard Krämer   als Vorsitzender 
1. Ortsbeigeordneter Hans-Hermann Bechtluft  
2. Ortsbeigeordnete Danja Mattheis 
 
sowie die Ratsmitglieder:
Stumm, Frank    
Freitag Dirk    entschuldigt 
Blank Burkhard   entschuldigt 
Nauth, Franzel     
Exner, Stephan  
Kiene, Gabriele   ab TOP 1a 
Zöller, Karl-Wilhelm    
Huth, Philipp     
Nauth, Birgit     
Borniger, Sacha    
 
Beginn der Sitzung:  19.00 Uhr 
Ende der Sitzung:  20.00 Uhr 
 
Gemäß § 69 (1) GemO nahm Martina Fleischmann von der VG-Verwaltung Wörr-
stadt  an der Sitzung teil. 
 
Der Vorsitzende, Ortsbürgermeister Krämer, eröffnete die Sitzung, begrüßte die An-
wesenden, stellte die form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit 
fest. 
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung beantragte der Vors. als neuen TOP 1a - Verpflich-
tung eines neuen Ratsmitgliedes - aufzunehmen, sowie den nichtöffentlichen Teil 
(TOP 4 und TOP 5) wegen fehlender Beratungsgegenstände abzusetzen. 
Einstimmig wurde dieser Beantragung zugestimmt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
             



            Seite 2 von  4 
 
   
T a g e s o r d n u n g: 
Öffentlich: 
 
1. Bestellung eines Schriftführers gemäß § 41 (1) GemO      
           
2. Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe des Neubaues 

a) der Gardinen 
b) der Kücheneinrichtung 
c) der Möbel (Stühle und Sitzungstische 

 
3. Mitteilungen und Anfragen 

 
Nichtöffentlich: 
 
4. Beratung und Beschlussfassung über Bau -/Grundstücksangelegenheiten 
 
5. Mitteilungen und Anfragen. 
 
 
TOP 1 – Bestellung eines Schriftführers gemäß § 41 (1) GemO 
 
Martina Fleischmann, von der VG-Verwaltung Wörrstadt, wurde zur Schriftführerin 
bestellt. 
 
TOP 1a – Verpflichtung eines Ratsmitgliedes 
 
Rüdiger Baußmann legte zum heutigen Tag sein Mandat des OGR nieder. Er gehör-
te der Wählergruppe Krämer an. Für ihn rückt Gabriele Kiene in den OGR Gau-
Weinheim nach. Frau Kiene nimmt das Mandat an. 
 
Gemäß  § 30 Abs. 2 verpflichtete der Ortsbürgermeister das neue Ratsmitglied vor 
ihrem Amtsantritt, in der öffentlichen Sitzung, namens der Ortsgemeinde, durch 
Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Pflichten. 
 
Als AS-Mitglied wurde Gabriele Kiene bereits verpflichtet Eine Ergänzung mit der 
Übergabe des Kommunalbrevies erfolgte heute. OB Krämer beglückwünschte Frau 
Kiene und hofft auf eine gute Zusammenarbeit. 
 
 
TOP 2 - Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe des  
Neubaues 
a)  der Gardinen 
b)  der Kücheneinrichtung 
c)  der Möbel (Stühle und Sitzungstische) 
 
Gemäß § 35 Abs. 2 GemO und § 6 Abs. 2 GeschO bat OB Krämer um die Zustim-
mung, Architekt Kappler zur Beratung der Einrichtung zuzulassen. 
 
Abstimmungsergebnis: Es wurde einstimmig zugestimmt 
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Herr Krämer erteilte Herrn Kappler das Wort. 
Aufgrund einer von Architekt Kappler durchgeführten Ausschreibung lagen den RM 
zu a) und b) Beschlussvorlagen vor.  
 
Zu TOP 2a  
Es wurde dem billigsten Anbieter, der Fa. Roggles mit einem Angebotspreis in Höhe 
von 2.691,85 €  (inkl. Mwst.) der Zuschlag erteilt. 
 
Abstimmungsergebnis: 6 Ja, 3 Nein und 1 Enthaltung 
            
Zu TOP 2b  
Es wurde dem billigsten Anbieter, der Fa. Küchen Art mit einem Angebotspreis von 
2.485,00 € (inkl. Mwst.)  der Zuschlag erteilt. 
 
Abstimmungsergebnis: 6 Ja, 3 Nein und 1 Enthaltung 
 
Zu TOP 2c  
Es standen Modelle (Stühle und Tische) zur Besichtigung  im Ratszimmer des Neu-
baus aus. 
 
Die Sitzung wurde von 19:15 – 19:40 Uhr, zur Besichtigung der Stühle und Tische, 
im Neubau unterbrochen. 
 
Nach Vorschlag von OB Krämer sollen 30 Stühle (Fabrikat Klipper Serie 240 Sitz-
schale Buche natur, Gestell Buche/verchromt, mit Armlehne Sitz gepolstert, Stoff-
gruppe 3, Rückenlehne ungepolstert mit Lochung) Pries/Stuhl 153 € (plus Mwst.) 
angeschafft  werden. 
 
Abstimmungsergebnis: 4 Ja,  2 Nein und 4 Enthaltungen 
 
Nach Vorschlag von OB Krämer sollen 7 rechteckige und 2 halbrunde Elemente 
(Modell längs 0,70 cm breit, 1,40 cm lang) angeschafft  werden.  
Der Preis für die rechteckigen Elemente beträgt je 192,00 € plus Mwst.), für die halb-
runden Elemente je 240,00 €. (plus Mwst.) bei 20 mm Tischplatte ohne Buchen- 
massiveinleimer.   
 
Abstimmungsergebnis: 6 Ja und 4 Enthaltungen 

 
 
TOP 3 – Mitteilungen und Anfragen 
 
OB Krämer informierte darüber, dass Herr Bruch, Minister des Innern und für Sport 
Rheinland-Pfalz an der Einweihungsfeier des Rathauses teilnehmen wird. Dies wur-
de vom betreffenden Sekretariat zugesagt, sowie das Halten einer Festansprache. 
 
 
 
------------------------------------------------------ -------------------------------------------------- 
Der Vorsitzende Obgm. Krämer   Die Schriftführerin M. Fleischmann 
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